

ЛУЧШИЕ БОЙЦЫ - В АСИНО!

В воскресенье в Томске состоялись открытые соревнования по армейскому рукопашному бою на Кубок главы Советского района, в котором принял участие Асиновский военно-спортивный клуб «Десант».

19 наших ребят от 8 до 17 лет состязались в мастерстве АРБ с соперниками со всего региона. В итоге, домой наши ребята привезли 17 призовых мест - шесть первых, шесть вторых и пять третьих. Золото соревнований завоевали братья Алексей и Владимир Алины (возрастная группа - 8-9 лет в весе до 20 кг и 10-11 лет), Дмитрий Ковшаров (8-9 лет, весовая категория до 40 кг), Егор Бруцкий (12-13 лет), Дмитрий Лещев (16-17 лет). Первое место среди девушек в возрасте 14-15 лет заняла воспитанница ВСК «Десант» Юлия Старкова.

Спецприз «За волю к победе» получил Алексей Булаев. А лучшими бойцами турнира по мне-

нию жюри стали Дмитрий Лещев и Юлия Старкова.

Стоит также отметить, что «золото», «серебро» и «бронзу» соревнований завоевали Асиновские мальчишки в возрастной

группе 8-9 лет.

Руководство клуба «Десант» благодарит предпринимателя Ивана Козлова за предоставление транспорта для поездки курсантов на соревнования.

